



Μια ευχάριστη είδηση που πληροφορηθήκαμε στο τέλος του 2017, ήρθε να μας γεμίσει με χαρά και υπερηφάνεια.

Ο γνωστός μας συμπατριώτης από το Αρματολικό Τρικάλων, **Δημήτρης Κουτσιαμπασάκος**

εκλέχτηκε στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή του Τμήματος Κινηματογράφου, στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Δημοσιεύουμε παρακάτω την επιστολή του συγχωριανού μας **Στέλιου Καρανάσιου**, με την οποία συμφωνούμε και ταυτιζόμαστε, εκφράζοντας ταυτόχρονα τα συγχαρητήριά μας στον συμπατριώτη και ένθερμο φίλο του Συλλόγου μας Δημήτρη Κουτσιαμπασάκο:

" Ο γνωστός σκηνοθέτης με τη σεμνότητα, το ήθος, τον ακέραιο χαρακτήρα και κυρίως με το έργο του και τη δουλειά του έφτασε στο ύψιστο αξίωμα του πανεπιστημιακού καθηγητή. Παρ' όλα τα εμπόδια που του έβαλε η τύχη και η ζωή από τη νηπιακή του ηλικία (ορφάνια, φτώχεια, σπουδές στα ορφανοτροφεία και σε ξένα χέρια), ο Δημήτρης με υπομονή, θέληση και στηριζόμενος μόνο στη δική του δουλειά και στις δικές του πλάτες κατόρθωσε να υπερνικήσει όλες τις δυσκολίες και τα εμπόδια που από μικρό παιδάκι συνάντησε στη ζωή του.

Είναι ο άνθρωπος που με το έργο του πρόβαλε και ανέδειξε όσο κανείς άλλος τον τόπο της καταγωγής του, τη φτωχή ορεινή πατρίδα μας και τους απλούς, ταπεινούς και ξεχασμένους ανθρώπους της. Πηγή και έμπνευση στο έργο του, αυτός ο φτωχός μα πανέμορφος τόπος μας και βέβαια οι απλοί, φτωχοί και ταπεινοί άνθρωποι του που ρίζωσαν σε αυτά τα κακοτράχαλα βουνά.

Δημήτρη, πιστεύοντας ότι εκφράζω τα συναισθήματα, τις ευχές και τις σκέψεις των ανθρώπων της ορεινής μας πατρίδας, και ότι και αυτοί αισθάνονται όπως και εγώ, θέλω να σου εκφράσω εκ μέρους όλων μας τα θερμά μας συγχαρητήρια για την εκλογή σου σαν πανεπιστημιακός καθηγητής και να είσαι πάντα υγιής και δυνατός εσύ προσωπικά και η οικογένειά σου και βέβαια να συνεχίσεις το δημιουργικό σου έργο με ακόμη πιο πολλές επιτυχίες . Σε ευχαριστούμε που μας έκανες υπερήφανους, σε ευχαριστούμε για όσα πρόσφερες στα φτωχά χωριά μας και πιστεύουμε ότι θα συνεχίσεις να προσφέρεις και από την καινούργια θέση σου.

Τέλος ευχόμαστε η δική σου επιτυχία να είναι παράδειγμα, πηγή και έμπνευση για τα νέα παιδιά της ορεινής μας πατρίδας και τον δικό σου δύσκολο και ανηφορικό δρόμο να τον μιμηθεί και να τον βαδίσει η νεολαία της περιοχής μας.

Πιστεύω οι γονείς σου, η αγαπημένη σου γιαγιά κι ο Πέτρος, να καμαρώνουν και να χαίρονται και αυτοί από εκεί ψηλά που βρίσκονται.

Με αγάπη, ο συμπατριώτης σου από τον Αετό

***Καρανάσιος Στέλιος "***

Το άρθρο έχει {hits}615{/hits} αναγνώσεις